11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.10.2010 13:19:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.10.2010 23:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187590/answer/187591




[TporHO03 110 BOCCTAHOBIIEHUIO HOPMAaIbHOU ISKYIISIIIUY IIPU CaXapHOM furabeTe HeOIarompUsI THEIM.

Ecnu Bel X0THTE UMETH ieTeH, TO cienyeT paccMoTpeTs IKO.



